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PRUEBA DE SÍNTESIS DE MATEMÁTICA 4º MEDIO

NOMBRE: ______________________________  PUNTAJE: ________   NOTA ________

I) De un curso de 50 alumnos, queremos analizar los resultados de una prueba. Disponemos para ello de las notas obtenidas por los alumnos que son:

	5,0
	5,2
	3,7
	2,1
	4,0
	6,5
	2,0
	3,9
	4,8
	5,7

	6,2
	4,5
	4,9
	3,6
	4,4
	6,2
	5,1
	3,4
	4,4
	6,8

	7,0
	5,0
	3,0
	1,5
	6,6
	7,0
	5,3
	4,2
	4,1
	4,0

	6,3
	3,2
	4,8
	5,1
	5,3
	4,4
	4,5
	5,0
	4,0
	4,4

	5,2
	4,5
	2,8
	4,0
	3,3
	4,8
	5,2
	5,9
	5,3
	5,5


Construir su tabla de frecuencias (3 puntos) con intervalos de amplitud 1 y responder: (1 punto cada una)

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


a) ¿Cuántos alumnos obtuvieron  nota entre 2,0 y 3,0?

b) ¿En qué rango o intervalo de clase se concentró mayor número de alumnos?

c) ¿Qué porcentaje del curso obtuvo nota entre 6,0 y 7,0?

d) ¿Qué porcentaje de alumnos obtuvo nota inferior a 4,0?

e) ¿Qué porcentaje de alumnos obtuvo nota superior o igual a 5,0?

f) ¿Cuál es la marca de clase del intervalo de mayor frecuencia?

II) Representa en un histograma las estaturas de 30 soldados de una compañía que vienen dadas por la siguiente tabla: (en cms.) (2 puntos)
	170
	176
	180
	185
	170
	176

	162
	162
	185
	170
	176
	180

	160
	167
	167
	180
	162
	176

	185
	176
	167
	170
	185
	176

	187
	170
	162
	176
	170
	167


III) Determina el valor de x:    (1 punto cada una)
a) 2x + 1 = 1

b) 43x + 5 = 32x - 2
IV) Resuelve     (1 punto cada una)
a) Desarrolla aplicando las propiedades de los logaritmos: 
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b) Escribe como un solo logaritmo: log a – 5log b + 
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c) Calcula el log 36 sabiendo que el log 2 = 0,3 y el log 3 = 0,47

V) Calcula el valor de x:       (2 puntos cada una)
a) log(x + 1) – log(x – 1) = 1

b) 
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